

■ Творчество

Под Знаменем Мира

Колчеданская детская школа искусств в сотрудничестве с сельской библиотекой им. И.Я. Стяжкина присоединилась к акции «Межрегиональный День культуры под Знаменем Мира».

Был проведен комплекс мероприятий «Культура Урала под Знаменем Мира». В библиотеке оформлена книжная выставка «Николай Рерих: пути благословения». Молодым и взрослым читателям предложена беседа «Мир через культуру» и фильм «Пакт Рериха». Преподаватели ДШИ подготовили медиабеседу «Легенды

народов Урала в творчестве современных художников». Закончился праздник практической работой «Орнамент – язык народа».

Стоит отметить, что Международный день культуры отмечается ежегодно 15 апреля. Эта дата связана с подписанием в 1935 г. договора «Об охране худо-

жественных и научных учреждений и исторических памятников». Он получил известность в международно-правовой практике как Пакт Рериха. Всю свою жизнь Николай Рерих выступал за защиту культурного наследия планеты и в мирное время, и во время войны. В рамках Пакта был утвержден отличительный знак – «Знамя Мира» – белое полотнище, на котором изображены три круга – прошлые, настоящие и будущие достижения человечества, окруженные кольцом Вечности.

Е.А. Першина, И.В. Елфимова, с. Колчедан

Неделя открытых дверей

В конце апреля в Покровской детской школе искусств прошла Неделя открытых дверей.

Основными целями данного мероприятия были: ознакомление населения с работой ДШИ, привлечение родителей в учебную жизнь ребенка, а также организация приема детей на новый учебный год. Вся неделя была насыщена разными интересными событиями. Каждый день были организованы консультационные часы для поступающих. Преподаватели информировали абитуриентов и их родителей о самых важных вопросах.

В понедельник родителям отделений «Раннее эстетическое развитие» и «Подготовка к обучению в ДШИ» представилась возможность посетить открытые уроки по развитию музыкальных способностей (преподаватель Н.В. Гусева) и основам изобразительного искусства (преподаватель М.В. Ловцова), также была организована выставка художественных работ самых маленьких художников в возрасте 4-6 лет и учащихся отделения «Живопись».



В среду преподаватель отделения изобразительного искусства М.В. Ловцова провела открытый мастер-класс для учащихся и их родителей под названием «Абстрактная композиция», где участники выполняли коллаж из различных материалов и за короткий промежуток времени сотворили свой необычный шедевр.

Следующий день был не менее интересным: преподаватель фортепиано Т.Н. Овечкина провела тематический концерт учащихся своего класса «Музыка всегда с тобой». Она рассказала о профессиональных секретах мастерства фортепианного исполнительства, обратила внимание зрителей на то, как формируется ребенок в процессе обучения игре на фортепиано, а учащиеся и выпускники продемонстрировали зрителям свои исполнительские навыки.

Пятница была посвящена хоровому пению. Концерт-лекция, подготовленная преподавателем отделения «Хоровое пение» Н.В. Гусевой, захватил всех присутствующих своим разнообразием показа различных методов развития слуха, постановки голоса у детей разных возрастов, развития их эмоциональности. Учащиеся продемонстрировали свои творческие навыки и умение работать в хоровом коллективе. Зрители не только слушали, но и активно участвовали в концерте: подпевали и награждали участников концерта аплодисментами.

Преподаватели Покровской ДШИ желают учащимся и их родителям успешного окончания этого учебного года. Приходите, мы рады видеть вас в нашей школе! Набор на новый 2017-2018 учебный год проводится по программам в области искусств: «Хоровое пение» (срок обучения 8 (9) лет, возраст поступающих – 6,5-9 лет); «Живопись» (срок обучения 5 (6) лет, возраст – 10-12 лет); «Раннее эстетическое развитие» и «Подготовка к обучению в ДШИ» (возраст поступающих – 4-6 лет).

МБУДО «Покровская ДШИ»

Укрепляя стремление к прекрасному

В Детской школе искусств Покровского работают энергичные преподаватели-энтузиасты Н.В. Гусева, М.В. Ловцова и директор школы Т.Н. Овечкина.

15 мая я присутствовала на одном из их рядовых концертов для учащихся общеобразовательной школы Покровского. Хотя за много лет работы на педагогическом поприще я видела много мероприятий подобного рода, для меня это оказалось интересно. Сцена ДШИ заслуживает отдельной похвалы. Как на этом крошечном пространстве разместить все необходимое, да чтобы ничего друг другу не мешало? Для этого нужен максимум творческого воображения и холодного расчета. Стены зрительного зала красиво оформлены работами учащихся отделения изобразительного искусства. В программе задействовано все необходимое сценическое оборудование: мультимедийная аппаратура, микрофоны, хоровые станки, акустическое и электронное фортепиано. Оснащение как для солидной программы районного масштаба. Девочки-вокалистки свободно пользуются микрофонами. Это производит очень хорошее впечатление, поскольку для подобного навыка нужны систематические занятия с педагогом, а эта возможность есть далеко не в каждой музыкальной школе, особенно сельской.

Магнетический тембр голоса Татьяны Николаевны, ведущей программы, красивая презентация, поощие, играющие на фортепиано дети – все это гипнотизирует внимание зрительного зала. Школьники тепло встречали своих сверстников, выступающих на сцене. Как знать, может, у кого-то из слушателей в зале и зародилось желание попробовать себя на музыкально-художественном поприще.

Есть у директора Покровской ДШИ несбыточная мечта. Несбыточная, потому что очень дорогая. Концертный рояль. Для воспитанников ДШИ это очень важно, потому что для музыканта это особое, высокое по ощущениям чувство, когда ты прикасаешься к клавишам хорошего концертного инструмента и слышишь, как из-под твоих пальцев льется совсем другая музыка.

И наша школа предоставила покровским ребятишкам такую возможность – 12 мая они посетили Детскую музыкальную школу №2 Каменска-Уральского.

Концертная программа, которую привезли пианисты Покровского, была очень разнообразной – от простеньких пьес для начинающих до сложных и глубоких произведений Гайдна и Грига. Публики в зале было немного. У всех горячая пора – зачеты, экзамены, подготовка к публичным концертам... Концертный зал расписан по минутам. Как сказала Татьяна Николаевна, «число пустующих кресел в зале нас не огорчает. Главное, что есть хороший рояль, с которым мы и будем общаться». Встреча получилась полезной для слушателей и артистов. Зрители, учащиеся младших классов, услышали много новой музыки, а юные музыканты из Покровского получили большое эстетическое удовольствие, играя на хорошем рояле.

Н.В. Чистова,

преподаватель ДМШ №2 г. Каменска-Уральского

